

VENERA U LJUBAVNIM I BRAČNIM ODNOSIMA

SA OSVRTOM NA TRANZITE I DIREKCIJE

ASTROLOŠKO SLAGANJE SUNČEVIH ZNAKOVA

Ilustrator Duško Stefanović

UVODNA REČ

Ljubav, večna inspiracija, izvor i pokretač života, od presudnog je značaja za čovekovu sreću i ispunjenost. Umemo li da je pružamo i primamo? Loša komunikacija, nerazumevanje, strah od života i apatija, kao da su sakrili od nas najbolji smisao bivstvovanja.

Astrologija nam pomaže da proniknemo u tajne ljubavi i ljubavnog umeća. Na ovim stranicama pronaći ćete odgovore za kojima dugo tragate. Pozicija Venere u vašoj natalnoj karti opisuje vaš odnos prema ljubavi i braku i istovremeno ukazuje na načine da se prevaziđu emotivni problemi i uveća lična sreća.

Sreća je uspešno spajanje želja i mogućnosti, a dobro postavljena Venera upravo to i donosi.

U ovoj knjizi, emotivni život prikazan je u novom svetlu. Najkorisnija će biti onima koji žele da na sebe preuzmu odgovornost za svoj ljubavni život, da ga oplemene i poboljšaju.

Pred vama je detaljan vodič za unapređenje međuljudskih odnosa, postizanje sreće i samopouzdanja.

Dragi čitaoci i ljubitelji astrologije, zaslužujete pomoć i naklonost zvezda! Želim da vam uz ovu knjigu putovanje među zvezdama bude lepše, jasnije i naučnije.

Vesna Bantić

PORUKA VENERE

„A pesniku reče: 'Govori nam o Lepoti'.“

A on odvrati:

„Gde ćete naći lepotu i kako ćete je naći, ako ona sama nije vaš put i vaša vodilja? I kako ćete govoriti o njoj ako ona ne bude tkalja vašega govora?“

(Egipatska poezija)

I DEO

VENERA NOSI LJUBAV

Venera je planeta lepote i zadovoljstva. To je najsjajnije nebesko telo, loptastog oblika, najbliže Zemlji, a od Sunca se može udaljiti do 48 stepeni. Venera je ženska planeta, u našem narodu poznata kao zvezda Danica. U astrologiji se još naziva i „mala sreća“ (Fortuna minor). Dnevno pređe otprilike jedan stepen, kroz znak tranzitira 26 do 30 dana, a Zodijak obiđe za oko jednu godinu. U tranzitu deluje približno dva dana. Krug oko Sunca zatvori za 225 dana. Kretanje Venere je retrogradno u odnosu na Zemljino.

Najjače deluje od petnaeste do dvadeset druge godine života. Element koji Venera simbolizuje je vazduh.

U grčkoj mitologiji, Venera je personifikovana Afroditom, boginjom lepote i ljubavi, koja je predstavljena sa ružom u ruci. Iz strasne i tajne veze sa Aresom (Marsom), začet je Eros, bog nebeske ljubavi. Zato u natalnoj karti aspekti Venere sa Marsom ukazuju na buran ljubavni život.

Ona nas navodi na uživanje u svim životnim zadovoljstvima, bavljenje umetnošću, donosi optimizam i senzualnost. Daje sjajnu sposobnost izražavanja kroz muziku, umetnost i ples. Možemo reći da Venera oličava estetiku, umetnost kao način čovekovog izražavanja.

Osnovna načela Venere su ljubav i lepota, a osnovna energija primanje i davanje, kao i razmena emocija.

Pozicija Venere u natalnoj karti pokazuje gde zaista uživamo i čemu se radujemo. Pokazuje naš odnos prema ljubavi, porodici i braku. Opisuje šta i kako volimo, šta nas čini srećnim i šta smatramo lepim. Simbol je svega što je nežno, lepo i prijatno. Osobe pod jakim uplivom Venere su skladnog i prefinjenog izgleda, nežne i osećajne, sklone hedonizmu i komformizmu.

Venera vlada slikarima, pesnicima, muzičarima, glumcima, kompozitorima, trgovcima umetničkim predmetima i nakitom, dekoraterima, kozmetičarima, dizajnerima...

U vreme njene vladavine treba se zabavljati, voleti, ljubiti i iskoristiti sve talente i kreativnost. Tada se pojačava sklonost ka rasipanju novca.

Venera je vladalac Bika (noćni domicil) i Vage (dnevni domicil), egzaltirana u Ribama (na 27. stepenu). Analogno, izgon joj je u Škorpiji i Ovnu, a u padu je u Devici.

Biku i Vagi Venera daje senzibilitet i naglašenu potrebu za ljubavlju i pažnjom. U Biku daje radost posedovanja, prijatnost i zadovoljstvo u svemu što prija srcu, oku, pa i želucu, dok u Vagi donosi radost duhovne prirode. Često su to osobe koje žive zbog lepote i umetnosti. Nasuprot njima, Venera u Ovnu i Škorpiji je u izgonu i gubi svoju nežnost na račun posesivnosti. Strast je prioritet u emotivnoj vezi. U Ribama je egzaltirana, neumerena, pa ove osobe preteruju sa emocijama i očekivanjima. U Raku daje čežnju za porodicom, sigurnošću i decom. U Devici je u padu i deluje u skladu sa uzrečicom „čist račun - duga ljubav“. U Jarcu donosi emotivnu hladnoću, racionalnost i sebičnost.

Venera na Ascendentu donosi lepotu, na Zenitu popularnost, a na vrhu četvrte kuće (IC) imućan dom i harmoniju. U dobrom aspektu sa Neptunom daje umetničke talente, (Van Gog, Paganini, V. Bakhaus), ali i veliku zavodljivost (Kazanova, Rudolf Valentino).

Na polju zdravlja upravlja kožom, venama, žlezdama, grlom, bubrezima i ženskim polnim organima.

U natalnoj karti simbolizuje mladu devojku, ljubavnicu, kćerku, ženu, brak, spavaću sobu.

Neharmonična Venera uzrokuje taštinu, slabu volju, sklonost gojaznosti, lenjost, zavisnost i popularnost, ili život na tuđ račun. Njen loš položaj u natalnoj karti znak je nemoralna i povodljivosti.

Nedostatak uticaja Venere u nečijem horoskopu umanjuje lepotu i finoću osobe, kao i sposobnost za radost i uživanje. Slaba ili neaspektovana Venera označava neprekidnu čežnju za ljubavlju, zadovoljstvom, ali ne daje prilike za ostvarenje i realizaciju ljubavnih čežnji.

Venera, Mesec i Mars najsnažnije utiču na emotivni i seksualni život.

U hijeroglifskoj formi, Venera je predstavljena kao krst ispod kruga.

U znacima ona predstavlja vaše romantične tendencije, vrednost i reagovanja na lepotu i umetnost. Pokazuje koliko možete sebe da dajete drugima i koliko vam je ljubav bitna u životu. Znak u kome se nalazi opisuje način na koji izražavate tu stranu svoje ličnosti.

Venera u kućama opisuje oblasti koje vam donose najviše zadovoljstva i podstiče vašu sposobnost da volite.

RETROGRADNA VENERA

Planete se po zodijačkom krugu kreću u smeru suprotnom od kretanja kazaljke na satu. Taj smer kretanja nazivamo direktnim. U određenom trenutku, neka planeta prividno usporava svoje kretanje, sve dok se u jednom momentu ne zaustavi (tada je stacionarna) i ne počne da se kreće u suprotnom smeru. Takvo kretanje nazivamo retrogradnim, odnosno kažemo da je planeta retrogradna. U natalnoj karti, retrogradne planete prepoznavamo po tome što se pored njihovog simbola nalazi oznaka R.

Retrogradno kretanje simbolizuje prošlost, ponavljanje ili vraćanje na staro, jer se planeta kreće unazad, od prve kuće ka dvanaestoj. Retrogradna Venera nosi u sebi simboliku XII kuće i znaka Ribe, odnosno tajne i izolaciju. Uopšte, fenomen retrogradnosti opisuje nešto što je skriveno u simbolici date planete i kućom kojom ona vlada. Zbog toga je ovo pokazatelj tajnih ljubavnih veza i avantura.

Retrogradnost posebno izučavamo u oblasti karmičke astrologije, jer ukazuje na stvari koje se dešavaju *sada*, ali su se dogodile i *ranije* (u prošlim životima). Osoba sa ovakvom pozicijom ima jake karmičke dugove u polju ljubavi i braka.

Venera je retrogradna jednom u osamnaest meseci, oko šest nedelja. U tom periodu ne treba zakazivati venčanje, započinjati emotivnu vezu ili bračni život.

Ponovo ćete morati da procenite sve lične veze i raščistite nedovršene odnose i emocije, one kojima do sada niste bili spremni pogledati u oči, a rezultat su događaja od pre 18 meseci. Morate biti pažljivi prilikom upoznavanja novih osoba u periodu retrogradne Venere, jer bi neki mogli da vas iskoriste - emotivno ili finansijski.

Treba izbegavati velike i skupe kupovine. Rasipnost i neumerenost vladaju vama u ovom periodu.

Period retrogradnosti Venere služi da ponovo definišete svoje emotivne prioritete i ciljeve, odnos prema sebi i drugima, prema osobama koje volite, kao i odnos prema novcu. Ovo je prilika da ispravite greške u navedenim životnim oblastima.

Osobe koje u svom horoskopu imaju retrogradnu Veneru veoma su zatvorene kad je u pitanju izražavanje naklonosti i ljubavi, bez obzira koliko su ta osećanja duboka. Prisutna je ili prevelika stidljivost, ili nezreo pristup ljubavi. Na taj način, izbegavaju previše emotivnosti i davanja.

Ovaj položaj daje tendenciju kasnijeg ulaska u brak, posebno u ženskom horoskopu, kao i slab interes prema bračnom životu.

Devojka se bolje oseća u ulozi ljubavnice i emotivne partnerke, nego kao supruga. Osobama sa ovakvom pozicijom brak nije preporučljiv, jer ne donosi veliku sreću. Ovo je često simbol mlade devojke koja se zbog neke emotivne tajne koleba pred udajom.

I muškarcima i ženama više odgovara status slobodne osobe.

Česta je situacija pomirenja sa starom ljubavlju, kada se prošlost iznenada aktivira. Ukoliko se osoba sa ovakvim položajem rano uda ili oženi, možemo prognozirati više od jednog braka, posebno ako je Venera u dvojnog znaku.

Muškarci i žene sa ovakvom pozicijom doživljavaju veliku i strasnu ljubav u kasnijim godinama, bez obzira na trenutni emotivni status.

Kako godine prolaze, tako nezrelost nestaje i tek nakon 40. godine života, osoba postaje emotivno prijemčiva i sposobna da zrelo voli i ljubi.

Kada je Venera afliktovana, ova pozicija ukazuje na gubitak predmeta. Suprotno tome, u dobrim aspektima, osoba ima sreću da pronade izgubljene stvari, novac ili nakit.

Na emotivnom polju, osoba pronalazi „izgubljenu ljubav“, nekoga od koga je odavno odustala. Posebnu pažnju treba obratiti na snove, jer mogu biti prediktivni.

UTICAJ VENERE U ZNACIMA

VENERA U SAZVEŽĐU OVNA

U ovom položaju Venera daje naglašenu strastvenost, plodnost i čulnost. Postoji težnja ka stalnim ljubavnim osvajanjima i novim izazovima. Ovo su energične, impulsivne, kapriciozne i svojeglave osobe snažnog egoizma. Sklone su brzim i naglim uzbuđenjima i teško koče osećanja. Lako se oduševi ali i brzo uvrede.

Kod oba pola, izražene su posesivnost i ljubomora. Pošto žele da se poslovi završe brzo, ostavljaju utisak neosetljivih i nestrpljivih osoba. Imaju tendenciju da „guše“ druge, a njihova agresivnost može dovesti do toga da ih ljudi napuštaju.

Mladalačkog su izgleda, često sa osmehom na licu, puni energije, dok snaga u njima raste s godinama.

Zagarantovan im je uspeh u sportu, kao i u svim profesijama koje zahtevaju uniformu.

Majka je veoma energična i jaka ličnost, hrabra žena koja se kritički odnosi prema svojoj deci. Posebno je snažna i lepa u mladosti. Sestra joj je vredna i radna, a otac je često sportista ili vojno lice.

U mnogim slučajevima dolazi do ranog braka i rađanja, a plodnost je veoma naglašena.

Muškarac sa Venerom u Ovnu prilično je nezreo u odnosu prema ženama. Brzo se zaljubi, a još brže „odljubi“. Impulsivan je, pun strasti i volje prema životu. Voli

odobravanje, aplauz i lako ga opije moć. Sklon je suviše smelim planovima i uvek veruje u pobeđu. Privlači ga jaka i dominantna partnerka strastvene prirode. Međutim, ona mu istovremeno mora biti drugarica sa kojom će podeliti svoje dečaćke maštarije. Sanja o dosta mlađoj, erotičnoj ženi, jer je do kraja svog života u stanju zaljubljenosti i zanosa. Ne može da bude sam i obožava da flertuje. Takmičarskog je duha u svemu, ponajviše u ljubavi, ali brzo se zasiti. Voli da bude u centru pažnje, obožava crvenu boju, luksuzne automobile (crvene boje) i svakakve avanture. Sklon je da se šepuri pred partnerkom. Potrebna mu je žena koja će se diviti njegovom junaštvu i sposobnostima. Ljubav dokazuje delima, a sa rečima nije umešan. Često nosi uniformu, a može biti i sjajan sportista. Sklon je da se zaljubi na prvi pogled, ali voli naglo i kratko. Nisu mu strana preterivanja, neverstvo i površnost. Brak sklapa na brzinu i u ranoj mladosti. Ne može da se obuzda u zavodjenju i flertu. Problemi u braku nastaju čim prođe prva strast. To su uglavnom svađe i nesporazumi oko sitnica, posebno kada je Venera neharmonična. U tom slučaju može se grubo ponašati prema ženi. Izbijaju žestoka ljubomora i impulsivnost. Netrpeljiv je u poslu i ne podnosi tuđe savete ili kritike.

Žena sa Venerom u Ovnu složenog je karaktera, nepoverljiva i naivna u isto vreme. Živahnih je pokreta, izazovna i puna strasti. Ipak, često poprima muške osobine. Nije mnogo rafinirana, ni intuitivna. S druge strane, preterano je strasna i temperamentna, a akcenat je na seksualnom životu. Ljubav nudi otvoreno, koketira i osvaja. Ovo je devojka dečaćke ili muškobanjaste građe, posebne energije i hrabre prirode. Ima čudan stil oblačenja, često želi da izgledom skrene pažnju na sebe. Čezne za strasnim i dominantnim partnerom, koji će biti snažniji od nje. Ukoliko je dominantna, lako razvije tiransku prirodu.

Ljubav i erotiku rezervisala je mlađim partnerima. Ovo je vrlo radna žena, uvek u pokretu i stalno nečim zauzeta.

Ovakva pozicija označava iznenadne početke ljubavnih veza, kao i nagle prekide. Emotivne relacije kod nje su burne i strasne. Sve što se dešava u životu ovih osoba je naglo, bilo da su u pitanju uspesi ili gubici. Lako se upuštaju u prolazne ljubavne avanture. U braku, oba pola teže da se nametnu kao vođe. Ukoliko im to ne pođe za rukom, u bračnoj zajednici nemaju sreće. Privlače ih Ovnovi i Vage.

Na zdravstvenom planu, Venera u Ovnu ukazuje na probleme sa bubrezima, jetrom, glavom i visokim pritiskom. Zdravstvene tegobe ovde se javljaju kao posledice napora, brzine i stresa, ili preteranog nerviranja oko sitnica. Najslabije tačke su glava i sinusi, zbog čega pate od migrene.

Osoba u mladosti izgara, mnogo se troši i ne vodi računa o zdravlju. Ide „glavom kroz zid“, na sopstvenu štetu. Višak energije najbolje je kanalisati kroz sport.

„Ljubav je prolećna biljka koja sve ispunjava svojim mirisom nade, čak i ruševine koje obraste“.

(Flober)

VENERA U SAZVEŽĐU BIKA

Kao vladar putenog Bika, Venera donosi sklonost ka uživanju, jaku čulnost, senzualnost i povodljivost. Ove osobe uživaju u komforu, najpre u obilnoj hrani, ali i u svim oblicima materijalnih vrednosti. Pasivni su i puštaju da im se stvari dešavaju.

Ova pozicija daje vrlo lep i dubok glas, talenat za pevanje i muziku. Izvesne su i kulinarske veštine.

Venera u ovom znaku često vodi u gojaznost, tromost, lenjost, pa su kod žena naglašene obline. Ona simbolizuje krupne i nasmejane žene, koje od malih nogu znaju da kuvaju i vredno rade po kući. Majka je sjajna domaćica, dobrodušna žena, koja svoje umeće prenosi na kćerku. Prisutan je preterani hedonizam, kao i prejaka potreba za ljubavlju. Vernost je posebno naglašena.

Ova pozicija Venere daje smisao za ekonomiju, trgovinu i bankarstvo. Novac dolazi zahvaljujući umetničkim delima i svemu što je u vezi sa lepotom. Osoba vodi poreklo iz ravničarskih krajeva, a u njenom domu vlada vesela atmosfera.

Muškarac sa ovom pozicijom može biti pravi domaćin, veran i častan. Privlače ga i žene ljubavnice i žene domaćice. Izražena je želja za kontrolisanjem partnerke, što ponekad prelazi u preteranu ljubomoru. Mašta o krupnijim ženama naglašenih oblina i atributa. Kod njega je erotika veoma naglašena, ali je osećajan i nežan. Robusne je građe, ima senzualne usne i melanholičan pogled. Naslađuje se hranom i teži luksuznom stilu življenja. Vredno i fanatično će raditi dok ne postigne željenu sigurnost. Posедуje sjajne kulinarske sposobnosti i interesuju ga kućni poslovi. Osim toga, ima i izuzetan umetnički duh i potencijal. Ovi tipovi Venere najbolji su poznavaoци žena i izuzetni ljubavnici.

Prirodno teži braku i porodici. Ceni materijalno, sve radi sadržajno, ali ne podnosi inovacije u poslu. Veliki je hedonista i komformista, tolerantan i dobroćudan. Osvaja ležernošću, ne zanima ga partnerkina prošlost i veran je više po inerciji.

Ako nešto krene po zlu, ne ume da preseče. Konzervativan je, metodičan i taktičan. Nije ga lako razbesneti, ali se nakon ljutnje teško smiruje.

Žena poseduje naglašene obline, nešto dublji glas, mesnato lice i senzualne usne. Ima jak smisao za materinstvo, teži da rano postane majka, a deca su joj često najveći razlog življenja. Poseduje jak magnetizam, a čulo dodira kod nje je veoma naglašeno. Ova žena je stvorena za ljubav, ali i ekonomska sigurnost joj je jedan od prioriteta. U braku, novac joj je vrlo značajna stavka. Često se tvrdoglavo drži svojih principa, ponekad i na sopstvenu štetu. Zbog urođene ženstvenosti uvek ima udvarača. Lako ju je zavesti dodirom, muzikom i dobrom hranom.

Ne ume da živi sama, bez partnera. Prašta neverstvo sve dok joj nije ugrožena materijalna sigurnost. Osvaja ženstvenošću i spokojstvom, kulinarskom veštinom i, često, pesmom i igrom.

Neharmoničan položaj Venere izaziva patološku ljubomoru i vrlo negativna osećanja, kao i škrtost, sitničavost, gundanje i uživanje u lenjosti. Moguć je gubitak u braku, bilo partnera, bilo finansijski.

Ovim osobama najviše odgovaraju partneri u znaku Bika i Škorprije. Upornost i strpljenje su im glavni aduti.

Svoju ljubav najradije iskazuju skupocenim poklonima. Partnera upoznaju u restoranu, kafani, pekari ili poslastičarnici.

Na polju zdravlja, ova pozicija Venere može doneti probleme sa vratom, glasnim žicama, tiroidnom žlezdom, kao i sklonost ka veneričnim bolestima. Mogući su i problemi sa telesnom težinom.

Bolesti su posledica hedonizma, jake i začinjene hrane i preteranog pića, nedovoljnog kretanja i smanjene fizičke aktivnosti. Iako su naglašene krupne građe i velike fizičke snage, ove osobe se brzo opuste i pasiviziraju.

Muzika ih najbolje relaksira.

Opasnost vreba od poroka i zavisnosti, jer vole boemski način života.

„Ljubav je uvek plemenita i lepa, ali stvarnost se brine da ona prolazi kroz šumu kopriva“.

(M. Kesel)

VENERA U SAZVEŽĐU BLIZANACA

Ovo je vesela i radosna priroda, naglašene inteligencije, ali često površne. Osobe su graciozne i snobovski orijentisane, pa mogu delovati arogantno. Vitke su građe, vitalne i pokretljive.

Venera ovde daje samostalnost, društvenost, kao i talenat za muziku, crtanje ili ples. Divno recituju, pevaju i igraju. Uvek imaju jaku potrebu da budu u centru pažnje. Često putuju, na kratkim i dugim relacijama. Stalno su u pokretu i uživaju u vožnji svim prevoznim sredstvima. Najviše vremena provode u automobilu. Ne podnose monotoniju. Vešti su govornici, ali bez dovoljno takta i strpljenja. Mnogo toga započnu, ali teže privedu kraju. Neodlučni su i uvek imaju više izbora, poslova ili ljubavi u isto vreme.

Uživaju u dokolici, čitanju knjiga, kolekcionarstvu i svakodnevnim sitnicama. Drugima uglavnom deluju površno i bezosećajno.

Kod oba pola, reči su najjači afrodisijak, pa ih je najlakše zavesti komunikacijom. Ovo je lepršava Venera, sklona flertu, a nije joj strano ni poigravanje tuđim osećanjima.

Krasi ih neprekidna misaona aktivnost. Nisu previše strastveni tipovi, a uživaju u društvu mladih osoba. Seksualnost je od sekundarnog značaja.

Biraju poslove koji su u vezi sa javnošću i medijima, glumu, novinarstvo i slično. Veoma su radoznali i skloni psihološkom testiranju osoba koje vole i sa kojima se druže.

Ukoliko je Venera afliktovana, ove osobe mogu ispoljiti kriminalne težnje.

Dualnost ove pozicije ogleda se u dvostrukom ljubavnom ili bračnom životu.

Život prihvataju kao igru, a preziru ozbiljnost. Optimizam ih ne napušta ni u najtežim životnim momentima. Dožive dve velike ljubavi u životu, često sklope i dva braka. Više sreće imaju u drugom braku, sa mlađom osobom.

Mladalački izgled i nezrela priroda, glavna su obeležja muškarca sa ovom pozicijom.

Uvek je raspoložen za smeh, igru i zavođenje. Govori brzo i nerazumljivo, ima nemirne i lepe oči, poskakuje dok hoda. Nametljivog je ponašanja i voli da zadirkuje. Karakterno je nepostojan. Koliko ga neko brzo oduševi, toliko ga se brzo i zasiti. Kolebljive je volje i njegovo raspoloženje stalno oscilira. I kad je zaljubljen, čezne za senzacijama. Ljubav dokazuje laskanjem, obećanjima i sitnim poklonima. Ne mari previše za ženske obline, čak preferira mršavice. Voli žene koje imaju šta da kažu. Njegovo nezrelo ponašanje i osvaja i iritira voljenu osobu.

Bira mladalačku garderobu jarkih boja. Nisu mu nepoznate dvostruke ljubavne afere. Objekat interesovanja, pa i emocije, menjaju se u skladu sa njegovim trenutnim raspoloženjem. Primetne su i velike oscilacije u ponašanju. Ume da bude neosetljiv ili okrutan prema voljenoj osobi. Ljubomora i posesivnost su mu nepoznanice. Ne ume da mrzi, ali nije sposoban ni za duboku ljubav. Kao otac zna da bude zabavan, rečit, voli da podučava, ali nije blizak sa decom.

Predodređena mu je velika ljubav, pa i brak, sa dosta mlađom partnerkom, koja ga iznova osvaja i uveseljava. Rano pronalazi svoju prvu ljubav i rano se ženi, pa je prvi brak često sklopljen na brzinu i vremenski ograničen.

Ukoliko nije materijalno solventan, postaje nervozan i grub prema partnerki.

Uopšteno, poseduje sjajan trgovački duh. Domišljat je i teži raznolikosti u poslu. Često ima dva zanimanja ili više njih, a najbolje se snalazi kao novinar, reporter, književnik ili trgovački putnik. Ozbiljniji ili stalni poslovi ga zamaraju.

Žena je dinamične i nestalne prirode, sa izraženim smislom za humor. Osvaja rečima, gestikulacijom i spontanošću. Vitke je građe, nežne konstitucije i dečjeg lica. Sklona je nedužnom flertu, kao i mešanju prijateljstva i ljubavi. Teži mlađim partnerima, a potencijalne ljubavi upoznaje sasvim slučajno - na ulici, u komšiluku, na kraćem putu, ili u nekom prevoznom sredstvu. U vezi ostaje sve dok joj je zabavno. Veoma je nezavisna, jaka i energična. Ova pozicija može dati intelektualku originalnog stila življenja. Ipak, sklona je pojačanoj nervoznoj i stresu. Kad ulazi u brak, uglavnom je proračunata.

Od poklona obožava knjige i cveće. Sklona je pisanju ljubavnih pisama, poeziji i uživanju u dokolici.

Njeni idealni partneri su u znaku Blizanaca i Strelca.

Na zdravstvenom polju, osobe sa Venerom u Blizancima pate od hroničnog umora i stresa. Slabe tačke su im pluća, ramena i ruke. Nervni sistem je preosetljiv.

Zdravstvene tegobe javljaju se zbog brzog i stresnog načina življenja, neredovnih navika, kao i zbog hiperenergičnosti.

Neophodno je da se više odmaraju. Neprekidna misaona aktivnost može ih dovesti u stanje potpune iscrpljenosti.

„Voleti i biti voljen znači osećati Sunce sa obe strane“.

(Denev)

VENERA U SAZVEŽĐU RAKA

Ovo je romantična i topla priroda, sa naglašenim osećajem za porodicu i izraženom emotivnošću. Ove osobe su preosetljive i veoma podložne negativnim spoljnim vibracijama. Sanjaju o toplom i veselom domu, punom dece. Venera u Raku ukazuje na kuću pored jezera ili reke. Daje čvrstu povezanost sa roditeljima i familijom. Porodični uticaji su jaki i trajni. Ove osobe pokazuju sklonost ka prekomernoj težini.

U brak često ulaze kasno, jer venčanje stalno odlažu zbog novca ili nepovoljnih okolnosti. Moguće je mešanje partnerove porodice u brak. Strahuju od ismejavanja i ne podnose kritike, a slabi su na komplimente. Vole partnere koji otvoreno ispoljavaju osećanja.

Muškarac sa Venerom u Raku veoma je vezan za majku i sestru. Porodica, a kasnije brak, igraju centralnu ulogu u njegovom životu. Međutim, on uglavnom ostavlja utisak mističnosti i emotivne nezainteresovanosti. Ume da voli, ali to ne pokazuje i u stanju je da dugo ćuti i trpi. Sanja o ženi koja odlično kuva i podseća na njegovu majku. Potrebna mu je praktična partnerka, koja ne popušta previše. Obožava žene prenaglašenih oblina, naročito u gornjem delu tela. Ovaj tip moguće je podeliti u dve grupe: prvu čine muškarci koje vole kuću, ali sa njima život nije uopšte lak, jer su naporni i cepidlake. U drugu grupu spadaju pasivni i lenji muškarci, nezainteresovani za porodične obaveze. Znaju da budu koristoljubivi kad su u pitanju žene i brak.

Bez obzira na sklonosti, ovaj muškarac će u kući provoditi mnogo više vremena nego ostali. Gaji tradicionalni osećaj za dom.

Iako ostavlja utisak verne i mirne osobe, to nije uvek tako, jer je veoma sklon tajnim ljubavnim avanturama. Ipak, kada se oženi, odriče se društva i starih momačkih navika. Ne pristaje na zajednički život bez dece. Često se njegovim ukućanima ne dopada izbor voljene osobe, pa otud nastaju problemi.

I nedostatak materijalnih sredstava umanjuje njegovu ljubavnu sreću. Treba da povede računa o sklonosti ka pohlepi, zloradosti, lošem raspoloženju i gnevu. Može se pretvoriti u pravo gundalo, ili se odati nekom poroku. U suštini, nikada nije do kraja zadovoljan.

Žena sa Venerom u Raku vrlo je romantična, brižna i sentimentalna. Obožava da kuva i obilno jede, veoma je vezana za decu, i svoju i tuđu. Njeno kulinarsko umeće je glavni adut u osvajanju muških srca. Majčinski se odnosi prema partneru,

voli da mu ugađa i preteruje u tome. Strepi od svake promene, bojažljiva je i sklona da proverava osobu koju voli. Ne slaže se najbolje sa partnerovom porodicom. Često je loše raspoložena, plačljiva, nervozna i kritički nastrojena. Može se pretvoriti u svadljivicu. Privlače je stariji muškarci, pa je često naglašena velika razlika u godinama. Ako je prevarena, trpi i prašta. Veoma je odana partneru i svojoj porodici. Njen dom je tamo gde suprug odluči. Kao majka ume da podnese velike žrtve. Pristrasna je prema deci. Velika je mogućnost da ostane u drugom stanju pre venčanja. Krasi je snažna materinska ljubav i jaka želja da se zaštiti. Lako ulazi u brak.

Potencijalne partnere uglavnom sreće na moru, pored reke ili jezera.

Idealni partneri osobama sa ovom pozicijom Venere su Rak i Jarac.

Na zdravstvenom planu može doći do problema sa želucem i organima za varenje, stvaranja ciste u grudima, ali i psihičkih tegoba i umišljanja zdravstvenih tegoba - hipohondrije.

Bolesti su posledica emotivnih problema, prekomernog jela i pića ili rigoroznih dijeta.

„Razum me nije ničemu naučio; sve što znam otkrilo mi je srce“.
(Tolstoj)

VENERA U SAZVEŽĐU LAVA

Osobe sa Venerom u Lavu potiču iz otmene, aristokratske, imućne porodice. Vole pozornicu, aplauze i odobravanje. Otac je posebno dopadljiv, arogantan i samodovoljan čovek. Ipak, devojka sa ovom pozicijom ga obožava i otvoreno mu se divi. On je njena zvezda vodilja.

Nasuprot tome, naglašeno je rivalstvo majke i kćerke. Majka je u mladosti lepotica, jaka i energična žena, sa dosta prohteva. Vrlo je ambiciozna i mnogo očekuje od svoje dece. Osobe sa Venerom u Lavu krasi teatralnost, taština i glamur. Vole

zabavu i zaista umeju da uživaju u životu. Lako ostvare kontakte sa moćnim i uticajnim ljudima.

Poseduju izuzetnu sposobnost zavodjenja i jednostavno mame suprotan pol. Najveće mane su im rasipnost, razmetanje i hvalisanje. Vole dramatična i duga udvaranja.

Muškarac ima pomalo despotske osobine, voli da mu se partnerka divi, da ga obasipa pažnjom, poklonima i u svemu mu ugađa. Temperamentne je prirode, upadljivog izgleda i oblačenja, pomalo snob i voli samo atraktivne i doterane žene. Izazov mu je samopouzdana, ohola i pomalo razmažena žena. Želi da žena bude princeza, a tako je i tretira. Ne podnosi neuredne i skromne osobe. Galantan je i voli da poklanja skupocene stvari. Strastven je ljubavnik i s lakoćom osvaja ženu koju želi. Često pronalazi životnu ljubav u inostranstvu.

Teško se oslobađa sujete i potrebe za dominacijom. Uživa isključivo u najskupljim stvarima, bilo da je u pitanju auto, hrana ili nešto sasvim treće. Naglašena je i sklonost ka kockanju. Narcisoidan je i obožava da pozira. Vrline su mu velika pravednost, otvorenost i časnost. Obožava sjaj, glamur i društvo moćnih ljudi. Bitne su mu fasada, forma i dostojanstvo. Uvek će biti dobar roditelj i suprug, makar i forme radi. Ponosan je, ali ne i ljubomoran.

Uvek sam određuje šta su dužnosti njegove žene i dece. Želi da se celokupan porodičan život vrti oko njega. Ipak, često traži zadovoljstvo u drugim ženama, kako bi se potvrdio kao muškarac.

Žena je glamurozna, svesna svog šarma i ljubavnih moći u svakom pogledu. Ten joj je svetao, kosa gusta i duga, hod i odevanje upadljivi. Kroz život korača bez predrasuda, kompleksa i kompromisa. Posедуje odlične glumačke sposobnosti. Obožava zlato, skupocene stvari i egzotična putovanja koja će joj obezbediti partner. Žudi za tim da je neko obožava. Njena okolina je poštuje i dobar je organizator kada su posao i svakodnevnica u pitanju.

Žena sa Venerom u Lavu želi moćnog i uglednog muškarca. On mora biti solventan, jakog ega, doteran i neskroman. Divi se dostojanstvenom muškarcu koji će joj obezbediti lagodan život. Želi kompletnu ljubav, slaba je na titule i skupe poklone. Iako bira moćnog muškarca, ona će uvek gazdovati u kući.

Obožava ljude iz šou-biznisa, politike i javnosti. Privlače je stariji partneri, pa se često i udaje za takvog. Od detinjstva sanja o udaji za princa iz bajke i kasnije teži da to pošto-poto ostvari. Vrlo retko će se udati za skromnog ili siromašnog muškarca, ili to nikad neće uraditi. Direktno će prihvatiti udvaranje muškarca, ili ga odbaciti. Ne ume da sakrije kad je zaljubljena.

Ova žena je uvek maksimalno doterana, čak i kod kuće. Njena glavna mana je oholost: uživa da ljude posmatra s visine. Ne podnosi previše emotivne osobe, ni

kao prijatelje, a kamoli kao partnere. Ipak, uvek reaguje dramatično. Ako je prevarena ili ostavljena, ume da se sveti. Posesivna je prema muškim potomcima. Odlično se snalazi na rukovodećem položaju i ima šefovske pretenzije. Ove osobe će potencijalnog partnera najpre sresti na glamuroznim i otmenim mestima kao što su pozorišta, izložbe, revije, skupi restorani...

Najviše od svih skloni su kratkim letnjim vezama. Ipak, u brak često ulaze iz ljubavi.

Na poslovnom planu su veoma ambiciozni i najbolje funkcionišu kad su vođe u svom profesionalnom krugu. Izbegavaju skromnija radna mesta. Muškarac može zloupotrebiti svoj položaj i upustiti se u vezu na radnom mestu.

Njihovi idealni partneri su u znaku Lava i Vodolije.

Na zdravstvenom planu pate od bolesti kičme, srca, slabe cirkulacije i problema sa venama. Skloni su visokom pritisku, upalama i groznici.

Tegobe su posledica stresa i prevelikih očekivanja, ambicija. Kod njih je naglašena sposobnost oporavljanja.

„Ljubav se hrani nadanjem“.

(Lao Ce)

VENERA U SAZVEŽĐU DEVICE

Marljivost, urednost i skromnost krase osobe sa Venerom u Devici. Previše pažnje posvećuju higijeni, i uma i tela. Mnogo polažu na najosnovniju čistoću, pa im je kupatilo najvažniji deo stana, gde provode mnogo vremena.

Imaju hladan i ispitivački pogled, uzdržan stav i koščato telo. To su ljudi podozrive prirode, sa diplomatskim šarmom. Sestra im je veoma inteligentna. Uspešno studiraju farmaciju, medicinu, veterinu, ali i ekonomiju i književnost. Mane ove Venere su sitničavost, kriticizam i prevelika skromnost. Teško menjaju navike,

preferiraju samo zdravu ili makrobiotičku hranu. Humani su i vrlo sažaljivi prema starim ljudima, životinjama i deci.

Na poslu su teški za saradnju, jer obožavaju da sitničare i komplikuju poslove. Spolja deluju mirno i tiho, gotovo neprimetno. U ljubavi dožive barem jedno veliko razočarenje. Zbog manjka samopouzdanja mogu ući u veze sa osobama koje su ispod njihovog nivoa. Često se zaljube u nekoga koga je potrebno spasavati, gubitnike i slabe ličnosti.

Muškarac sa Venerom u Devici mašta o pedantnoj, lepoj i prirodnoj ženi, a prezire napadne ili aljkave. Njegova saputnica mora biti skromna, donekle stidljiva i povučena, jer želi da je kontroliše i stalno proverava. Sklon je da svoju moć testira na pomalo inferiornoj, slaboj osobi. Veoma teško se zaljubljuje, odlaže brak i zato kasno doživi bračno iskustvo. Nekad izbegne brak. U ljubavi i seksu je racionalan i proračunat. Ne ume u potpunosti da se opusti i uživa. Izbirljiv je, kritičan i ne uživa preterano u dodirima. Partnerki dosadi zbog sklonosti ka hipohondriji. Nije preterano muževan niti strastven, a ni posesivan. Sklon je dugim vezama, nakon čega izazove raskid. Previše je zahtevan, a vrlo malo daje. Dovoljan je sam sebi i bez problema bi mogao da živi u celibatu.

Voli precizne i čiste poslove. Privlači ga rad sa administracijom, kao i medicina.

Žena je konstantno zabrinuta, analitički raspoložena i kritičkog duha. Stroga je, ponosna, hladna i previše odmerena. Kod nje sve perfektно функциониše - odlično kuva i uživa u uređivanju kuće. Uspešno studira književnost, filozofiju ili farmaciju.

Ima hladnu i nenametljivu lepotu, bezizražajno i glatko lice, često i dugu kosu. Sve svodi na najsitnije detalje i beži od komplikovanih ljubavnih priča. Racionalnim stavom odbija muškarce od sebe. Ne voli iznenađenja i teži da održi status kvo. Sviđaju joj se intelektualci, uredni i zdravi muškarci. Obožava beskrajne diskusije sa voljenom osobom. Od partnera mnogo očekuje i kao da nikada nije sasvim zadovoljna i opuštena. Vrlo je savesna i u ljubavi i u poslu. Štedljiva je i preterano odgovorna. Prezire nečistoću, prostakluk i nemarno ponašanje.

Često je dugo sama i kasno ulazi u brak, a ponekad svesno odlaže venčanje.

Privlači uglavnom mračne i melanholične partnere koji kriju razne tajne. Sklona je ljubavnim vezama na poslu, kao i tajnim vezama, posebno s nekim iz radne okoline. Mogući su problemi sa začecem. Hladna je u braku. Žena s ovom pozicijom Venere je verna, ali nije previše uzbudljiva. Ljubomorno čuva mir svoje porodice i privatni život.

Obožava kućne ljubimce i predano se brine o njima. Kao roditelj ne ispoljava previše osećanja prema deci, jer se odnosi suviše racionalno i kritički.

Zahvaljujući ovakvom položaju Venere, ljubavni partneri se uglavnom sreću na poslu, moguće i u šetnji s kućnim ljubimcima. Ove osobe mogu imati srećan brak, ali pod uslovom da partner ima donekle sličan karakter.

Idealni partneri su im Device i Ribe.

Na zdravstvenom planu ugroženi su im digestivni trakt i slezina. Skloni su i crevnim infekcijama. Bolesti su posledica prekomerne zabrinutosti, strahova, ali i preteranog korišćenja lekova.

Imaju prejak tempo rada, odmaraju se malo ili nikako. Skloni su depresiji.

„Dokle god volimo nekoga zbog njegovih vrlina, to nije ozbiljno. Ali kada ga počnemo ljubiti zbog njegovih mana, onda je to ljubav“.
(S. Gitri)

**VENERA U
SAZVEŽĐU VAGE**

(...)